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Idegenforgalmi adó számlázására az összes Novitax számlázó program alkalmas, a következők
szerint.

A helyi adókról szóló törvény (a továbbiakban: Htv.) felhatalmazást ad a települési
önkormányzatoknak arra, hogy illetékességi területükön helyi adókat vezessenek be. Az
idegenforgalmi adó a vendégéjszakák vagy a szállásdíj után kerül megállapításra és a vendégek
fizetik, és a szállásadók nyilvántartás alapján bevallják és fizetik be az önkormányzathoz. Azt a
magánszemély terheli Idegenforgalmi adó, aki nem állandó lakosként az önkormányzat
illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt. Mentesség illeti meg a például 18 éven
aluli személyeket.

A Novitax RAXLA- számlázó programja a számlára kiszámítja és feltünteti az idegenforgalmi adót.

Idegenforgalmi adó beállításai
A menükezelőben a Cégbeállítások/Cégadatok menüpontban a „Kiegészítő adatok” fülön meg kell
adni, hogy vendégéjszaka vagy a szállásdíj alapján kívánja a felhasználó az IFA-t kiszámolni.
Mindkét esetben meg kell adni az adó mértékét. (Ft/éj vagy %)

A felhasználónak számlázó programban a Számlázási törzsadatok/Cikkek közé fel kell vinnie
két cikket:

az egyik az adó lesz, melynek „Cikk jellege: IA – Idegenforgalmi adó”. (Javasoljuk az
idegenforgalmi adó cikkhez mennyiségi egységet megadni!)
a másik cikket, ami a szolgáltatás lesz úgy kell rögzíteni hogy bepipáljuk hogy  „IFA cikk”.

Idegenforgalmi adó mentesség
A idegenforgalmi adómentes éjszakák/szállásdíjak kiszámlázásához fel kell a kezelőnek egy másik
cikket vinnie, melynél nincs bepipálva az „IFA cikk”. A program nem tudja megítélni, hogy az egy
tételben számlázott vendégéjszakák/szállásdíjak közül mely részre kell számolni IFA-t, tehát ez két
cikk felvitelével oldható csak meg. A kezelőnek kell megadnia az IFA köteles
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vendégéjszakákat/szállásdíjakat.

Idegenforgalmi adó számlázása
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